
1 

Broj 10 

Studeni  2016.  

Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu 

Izaslanstvo Univerziteta Crne Gore posjetilo Sveučilište u Zagrebu 

U okviru projekta Reforma doktorskih studija na Univerzitetu Crne Gore Sveučilište u Zagrebu 25. i 26. listopada 

posjetilo je izaslanstvo Univerziteta Crne Gore u sastavu: prof. dr. sc. Nedeljko Latinović (Biotehnički fakultet 

Podgorica), prof. dr. sc. Danijela Jaćimović (Ekonomski fakultet Podgorica), prof. dr. sc. Nataša Kostić (Institut 

za strane jezike), prof. dr. sc. Duško Bjelica (predsjednik Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore) i prof. dr. sc. 

Saša Milić (Filozofski fakultet). Oni su članovi novoosnovanoga Centra za doktorske studije Univerziteta 

Crne Gore, a cilj posjeta bio je upoznavanje s organizacijom doktorskih studija na Sveučilištu u Zagrebu. 

Predstavnici crnogorskoga sveučilišta susreli se se s prorektorom za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu 

suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Milošem Judašem, kao i rukovoditeljicom Središnjega ureda za 

istraživanje i tehnologiju, te djelatnicama Ureda za doktorske studije i programe. Osim s njima, članovi delegacije 

razgovarali su i s akademikom Mislavom Ježićem, predsjednikom Odbora za doktorske programe te 

predstavnicima spomenutoga Odbora, prof. dr. sc. Vladimirom Jambrekovićem i red. prof. art. Antom Rašićem. 

Oni su predstavili što je dosad učinjeno na području razvoja doktorskih studija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sljedeći dan delegacija je posjetila Prirodoslovno-matematički fakultet gdje ih je primila dekanica fakulteta, prof. 

dr. sc. Aleksandra Čižmešija, zajedno s prodekanom za međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Tomicom 

Hrenarom te voditeljima doktorskih studija koji se održavaju na PMF-u. Delegacija je imala priliku čuti o 

organizaciji doktorskih studija u prirodoslovnom području, kao i razgovarati o elementima bitnim za uspostavu 

dobrih doktorskih studija. Potom su se zaputili na Filozofski fakultet, gdje su se susreli s v. d. prodekana za 

znanost i međunarodnu suradnju doc. dr. sc. Tinom Turkovićem te s nekoliko voditelja doktorskih studija na tome 

fakultetu, također kako bi se upoznali s načinom provođenja doktorskih studija te izazovima s kojima se susreću 

doktorski studiji u društveno-humanističkom području. 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/


2 

Predstavnici Državnoga sveučilišta Indiana posjetili Sveučilište u Zagrebu 

 

U četvrtak 10. studenoga 2016. prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Miloš Judaš ugostio je predstavnike Državnoga sveučilišta Indiana (Indiana State 

University): dr. Lynn Maurer, voditeljica Ureda za istraživanje i dekanica diplomskih i stručnih studija, 

dr. Chris McGrew, r avnatelj Centra za globalizaciju i dr. Zachariah Mathew, pomoćnik ravnatelja za 

sveobuhvatnu internacionalizaciju u Centru za globalizaciju. 

Uz prorektora Judaša sastanku su prisustvovali: prof. dr. sc. Ljiljana Mikšaj Todorović i prof. dr. sc. Rea Fulgosi 

Masnjak s Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta, izv. prof. dr. sc. Aida Bukvić i doc. art. Davor Švaić s 

Akademije dramske umjetnosti te voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu dr. phil.  

Branka Roščić. 

Tema ovoga sastanka nadovezuje se na potpisivanje bilateralnoga sporazuma o akademskoj suradnji iz 2013. s 

ciljem jačega povezivanja dvaju partnerskih sveučilišta. Naime, profesori s američkoga sveučilišta sa 

zadovoljstvom su istaknuli izvrsnu suradnju s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom te početak suradnje s 

Akademijom dramske umjetnosti. Istaknuli su želju za proširenjem suradnje na području glazbe, povijesti, 

bioetike, lingvistike i biologije. U duhu globalizacije obrazovanja i podizanja interkulturalnih kompetencija 

svojih studenata, osobito su zainteresirani za kratke programe razmjene studenata i doktoranada. 

Prorektor Judaš je pobliže objasnio model organizacije Sveučilišta i sastavnica, njihovo upravljanje i financiranje 

te provedbu nastave. Predstavnici oba sveučilišta istaknuli su kako obrazovanje, istraživanje i doprinos zajednici 

vide kao tri najbitnije stavke kvalitetnoga sveučilišta. Ugovoren je sljedeći sastanak u proširenom sastavu  

tijekom svibnja 2017. godine. 
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Održan međunarodni kongres o pučkoj književnosti i folkloru pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zagrebu 

 

Sedamnaesti kongres International Society for Folk Narrative Research - ISFNR u suradnji s AFS-om (American 

Folklore Society) pod nazivom Unfinished Stories: Folk Narrative and Folklife at Gateway to the Future održavao 

se od 18. do 23. listopada 2016. u Miamiju, Sjedinjenim Američkim Državama. 

Događanje je održano pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zagrebu, a na poziv i prijedlog Odbora ISFNR-a izlagale 

su i hrvatske predstavnice: prof. dr. sc. Ljiljana Marks iz Instituta za etnologiju i folkloristiku, dr. sc. Renata 

Jambrešić Kirin, znanstvena savjetnica, dr. sc. Nataša Polgar i doc. dr. sc. Evelina Rudan s Katedre za 

hrvatsku usmenu književnost Odsjeka za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Uvažene 

doktorice istodobno su bile i predstavnice Organizacijskoga inicijativnoga odbora za sljedeći kongres ISFNR-a jer 

su, naime, Sveučilište u Zagrebu i Grad Zagreb s velikim odobravanjem prihvaćeni kao domaćini 18. 

međunarodnoga kongresa ISFNR-a. 

Kongres će se održati u lipnju 2020. s radnim naslovom glavne teme: Emotion and Affect in Folk Narrative and 

Folklife. Kongres će zajedno organizirati Institut za etnologiju i folkloristiku i Filozofski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu. Kao nova predsjednica za Europu u međunarodni odbor te organizacije izabrana je dr. sc  Renata 

Jambrešić Kirin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

International Society for Folk Narrative Research (ISFNR) krovno je svjetsko društvo eminentnih   međunarodnih 

znanstvenika koji se teorijski, kulturno-povijesno, arhivski i terenski bave istraživanjem usmenih narativa, 

popularne literature, pučke književnosti, folklora i srodnih područja, a okuplja članove sa svih pet kontinenata. U 

osnivanju i kasnijem radu društva iznimno aktivno i angažirano sudjelovala je i suradnica iz Instituta za etnologiju i 

folkloristiku iz Zagreba akademkinja Maja Bošković Stulli (1920. – 2012.). ISFNR je kao profesionalna 

znanstvena udruga osmišljena tijekom prvoga međunarodnoga znanstvenoga kongresa o usmenim naracijama u 

Kielu i Kopenhagenu 1959., a društvo je službeno utemeljeno na kongresu u Antwerpenu 1962. godine. 

Kongresi se nakon 1964. održavaju periodično svake četvrte ili pete godine, a dosad su organizirani u Budimpešti, 

Ateni, Bukureštu, Helsinkiju, Edinburghu, Bergenu, Budimpešti, Innsbrucku, Mysoreu, Göttingenu, Melbourneu, 

Tartuu, Ateni, Vilniusu te ove godine u Miamiju. Neki su od tih kongresa bili ključni u teorijskom promišljanju, ne 

samo uskoga područja istraživanja usmenih narativa i šire folkloristike, nego su rezultati neizbrisivo utisnuti u 

znanost o književnosti, semiotiku, kulturnu antropologiju i etnologiju i druga s njima povezana područja. Prvi će 

puta kongres biti organiziran u nekoj slavenskoj zemlji, odnosno Hrvatskoj, tj. Zagrebu. 



Stipendije i natječaji 

 

 

Stipendije  

 

Stipendije Vulcanus in Japan (industrijska praksa u japanskim tvrtkama) 

Raspisan je natječaj za program Vulcanus in Japan kojeg organizira EU-Japan centar za industrijsku suradnju (EU-

Japan Centre for Industrial Cooperation). Program je usmjeren na studente prirodnih i tehničkih znanosti sa 

sveučilišta u Europskoj uniji za jednogodišnje stručno usavršavanje u japanskim tvrtkama. Stipendije su 

namijenjene studentima koji su u trenutku prijave barem na 4. godini  studija i koji su u mogućnosti prekinuti 

studij na godinu dana. Natječaj je otvoren do 20. siječnja 2017., a odnosi se na razdoblje od 1. rujna 2017. do 31. 

kolovoza 2018. Detaljnije na: http://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-japan  

 

 

 

Međunarodni međusveučilišni sporazumi 

 

U tijeku su dvije šire inicijative za aktivacijom suradnje s University of Cincinnati (SAD) i Indiana State  

University (SAD). S oba sveučilišta postoji potpisani sporazum. 

 

U tijeku su ispitivanja interesa za obnovom sporazuma suradnje s University of California (SAD) i 

University of Waterloo (Kanada). 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr    

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr 

URL: http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. 

ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida 

Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ivana Veldić, mag. 
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